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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
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	Obsah práce a její charakteristika
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	2
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	2

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	2

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	2

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	2

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	2

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	2

	Odborný přínos
	2

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	2

	Využití konzultací s vedoucím práce
	2

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	2

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	2

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	2

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	2


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Práce se zabývá preferencí hodnot v současných partnerských vztazích.
První kapitoly teoretické části vymezují základní a související pojmy – hodnoty, potřeby a jejich preference. Druhá kapitola přináší charakteristiky jedinců v období mladé dospělosti, a to z toho důvodu, že respondenti výzkumu jsou osoby v tomto věku. V dalších kapitolách je pozornost věnovaná interpersonálním a partnerským vztahům včetně možností výběru životního partnera. 

Cílem praktické části práce bylo zjistit, jaké hodnoty jsou pro mladé dospělé důležité při výběru partnera či partnerky. Využito bylo dotazníkové šetření. Výsledky výzkumu z větší části korespondují s poznatky teoretickými. 
Otázky pro diskusi:

1) Shoduje se Vaše preference hodnot při výběru partnera se zjištěnými výsledky?
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	C
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